
Οι ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΙ στήνουν αέρινες γέφυρες ...  

με τα ΑΝΕΜΟ-ΛΟΓΙΑ μας 
 

«Την άνοιξη αν δεν την βρεις την φτιάχνεις” , με αυτά τα 

λόγια ο ποιητής μας παρακινεί να βρούμε τη δύναμη μέσα από τις 

όποιες δυσκολίες και αν βιώνουμε να δημιουργήσουμε μία άνοιξη 

για μας, αλλά και για τους άλλους γύρω μας, για εκείνους που 

αποτελούν τον μικρόκοσμό μας, αλλά και για όλους εκείνους που δεν τους ξέρουμε και 

όμως είναι σαν να τους γνωρίζουμε καθώς νιώθουμε ότι ενωθήκαμε με τα νήματα της 

διαφορετικής κατάστασης που ζούμε. Σε αυτή την προσπάθεια, θα ενώσουμε τις 

δυνάμεις μας και με πρωτοπόρους τα παιδικά λόγια και την παιδική φαντασία θα 

στήσουμε μία αλυσίδα /ένα δίκτυο συνεργασίας και επικοινωνίας. Οι παιδικές φωνές, 

μέσα από τα φτερά του ανεμόμυλου,  θα γίνουν το ανεμολόγιο -πυξίδα που θα μας 

οδηγήσει  στο τέλος αυτής της δοκιμασίας  και θα μας αποδείξει ότι τα εμπόδια γίνονται 

πολλές φορές οι κινητήριοι μοχλοί, που ενεργοποιούν τις αντιστάσεις, τη 

δημιουργικότητα εκείνη, που θα μας επιτρέψει την ελπίδα, να ατενίσουμε ξανά την 

άνοιξη. Με τα παιδικά μάτια θα ανακαλύψουμε ξανά την απλότητα των πραγμάτων, την 

ομορφιά της φύσης γύρω μας, μία βόλτα αμέριμνη στην παραλία, ένα αδερφικό σφίξιμο 

χεριού, μία βραδινή βόλτα με φίλους στον έναστρο ουρανό, πράγματα μικρά που 

συνθέτουν όμως όλη την ομορφιά της ζωής.  

Οι ανεμόμυλοι με τα ανεμο-λόγια / μηνύματα των παιδιών μας κρεμασμένοι στα μπαλκόνια, ας 

γίνουν οι αέρινες γέφυρες, που με το φύσημα του αέρα θα μεταφέρουν σε όλη τη γειτονιά αλλά και 

ευρύτερα σε όλη την πόλη και πιο μακριά ακόμη στις γειτονιές 

του κόσμου τις σκέψεις και τα λόγια τους περιμένοντας την ώρα 

για να προσγειωθούν στις αυλές των σχολείων. 

Προτεινόμενες Ενέργειες - Δράσεις: 

Κατασκευή ανεμόμυλων από τα παιδιά και σύνταξη ανεμο-λόγια, 

φωτογράφιση και ανέβασμα σε κοινό padlet (ψηφιακό πίνακα)   

όλων των σχολείων  

https://el.padlet.com/anemologia2020/9ava4rqqxwa8kndn για τη 

σύνδεση όλων των παιδιών και των σχολείων. Όσα Δημοτικά Σχολεία θα συμμετέχουν στη δράση, 

μπορούν να βάλουν τον ψηφιακό πίνακα στην ιστοσελίδα τους (προαιρετικό). 

Η κατασκευή προσαρμόζεται στο μπαλκόνι, στην εξώπορτα, στο παράθυρο ή όπου αλλού εσείς 

αποφασίσετε, έτσι ώστε να είναι ορατή από τους περαστικούς. 

Για κάθε βδομάδα που “μένουμε σπίτι” φτιάχνουμε ένα ανεμόμυλο, γράφουμε τα μηνύματά μας και 

ανεβάζουμε τα ανεμο-λόγια μας. 

Ανεμο-λόγια / μηνύματα: συναισθήματα, σκέψεις, ιδέες που αποτυπώνονται στο χαρτί με την μορφή 

κειμένου ως ποίημα, ως δίστιχο, δημιουργώντας ακροστιχίδα, ημερολόγιο κλπ.  ή μπορείτε να 

ζωγραφίσετε αυτό που νιώθετε ή …  
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